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VISTO, el Informe N" D000358-2019-DDC-CUS/N,,lC, que coniiene la solicitud d6
abstenci6n del Director de la Direccion Desconcentrada de Culiura de Cusco; y,

CONSIDERANDO:

Oue, a trav6s del documenio del visto el seior Fredy Domtngo Escobar Zamalloa,
Director de la Direcci6n Desconcentrada de Cultura de Cusco, formula abstencion del
procedimiento administrativo sancionador instaurado a los senores Orlando Roberto
Savirichi Galiano y Jairre C6sar Sivirichi Galiano con sustento en el hecho que actu6
como autoridad instructora del citado procedimiento administrativo sancionador,

Que, el numeral 2) del arlrculo 99 del Texlo Unrco Ordenado de la Ley del
Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N'004-2019-JUS,
en adelante TUO de Ia LPAG, establece que la autoridad que tenga facultad resolutiva o
cuyas opiniones sobre el fondo del procedimiento puedan influir en el sentido de la
resolucjon, debe abstenerse de padicipar en los asunlos cuya competencia ie este
atribuida, entre otros, cuando 60mo autoridad hubiere manifestado previamente su
parecer sobre el procedimiento, de modo que pudiera entenderse que se ha pronunciado
sobre el asuntol

Que, a traves de la Resolucion Ministerial N" 254-2018.MC, el sefror Fredy Domingo
Zamallca fue designado Sub Director de la Sub Djreccion Desconcentrada de

Cultural y Defensa del Patrimonio Cultural de la Direccion Desconcentrada de
ultura de Cusco. en dicha condicion participo como organo instructor en el procedim,enio

." .iadministrativo sancionador detallado anleriormente, emitiendo opinion a traves del
;: 1r I nforme N" nooon3 1 -?nl q-s DDpaflpa/[/la-if j lnforme N" D000031-2019-SDDPCDPC/MC:

Que, posteriormente, a trav6s de la Resolucion IVlinisierial N'167-2019-MC del 24
de abril de 2019. el serior Fredy Domingo Escobar Zamalloa fue designado Director de la
Direcci6n Desconcentrada de Cultura de Cusco, correspondi6ndole la condici6n de
organo resolutor del procedimiento administrativo sancionador citado, con lo cual se
corrobora el supuesto de abslencion descrito en el numeral 2) del articulo 99 del TUO de
la LPAGI

Que, los numerales 101.1 y 101.2 del articulo 101 del TUO de la LPAG, estabiecen
que el superior jerdrquico inmediato ordena, de oflcio, la abstencion del agente incurso en
alguna de las causales y en ese mismo acto designa a quien continuard conociendo del
asunto, preferentemente enlre autoridades de rgualjerarquia, remiti6ndole el expeciiente;

Que, habiendose acreditado ]a causal de abstencion prevista en el numeral 2) del
articulo 99 del TUO de la LPAG, al amparo de lo dispuesto en el numeral 101.2 del
articulo 101 de la norma indicada, corresponde designar al funcionario que continuara



conociendo el procedimiento administrativo sancionador, debiendo recaer dicha condici6n
en la Directora General de la Direccton Generai de Defensa del Patrimonio Cultural en
funcion a sus atribuciones sefialadas en el numeral 72.6 del articulo 72 del Reglamento
de Organizaci6n y Funciones, aprobado por Decreto Supremo N'005-2013-MC;

Que, a trav6s del lnforme N" D000058-2019-OGAJ-FRP/MC, la Oficina General de
Asesoria Juridica emitio opinion legal respecto a la abstencion formuladal

De conformidad con lo establecido en el TUO de la Ley del Procedimiento
Administrativo General. aprobado por Decreto Supremo N' 004-2019-JUS; la Ley N"

29565, Ley de creacion del l\ilinisterio de Cultura y el Reglamento de Organizaci6n y
Funciones del Minrsterio de Cultura, aprobado por Decreto Supremo N" 005-2013-l\lc;

SE RESUELVE:

Articulo 1.- Declarar PROCEDENTE la abstencion formulada por el senor Fredy
Escobar Zamalloa. en su condici6n de Director de la Dlrecci6n Desconcentrada

Cultura de Cusco, respecto del tramite del procedirniento administrativo sancionador
a los sefiores orlando Robefio Savirichi Galiano y Jaime C6sar Sivirichi
acuerdo al Informe N" D000358-201g-DDC-CUSi MC.

Articulo 2.- DESIGNAR a,a senola Leslie Carol Urteaga Peia, Directora General
de la Drrecci6n General de Defensa del Patrjmonio Cultural como organo resolutor en el
procedirniento administrativo sancionador citado en el articulo anterior.

Articulo 3.- DISPONER que el Director de la Direccion Desconcentrada de Cultura
de Cusco remita a la Directora General de la Direcci6n General de Defensa del Patrimonio
Cultural el expediente organizado a m6rito del procedimiento administrativo sancionador
objeto de abstencion.

Articulo 4.- Notificar la presente resolucion a los funcionarios que se indica en los

articulos 1 y 2 precedentes, asi como a los titulares del procedimiento administrativo
sancionador, acompafiando en el caso de los 0timos copia del Informe N" D000358-2019-
DDC-CUS/MC y del Informe N" D000058-201g-OGAJ-FRP/MC.

Reglqitese y comuniquese.
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